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39 page 105 : énoncé

1 Dresser un tableau de valeurs, entre 0 et 5, avec un pas de 0, 25, de
la fonction k définie par k(x) = (3x+ 5)3.

2 Donner une approximation des solutions sur [0; 5] de l’équation

(3x+ 5)3 = 5000 au dixième.
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correction

1 Voici le tableau demandé où les valeurs de f(x) sont arrondie à

l’unité:
x 0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2

f(x) 125 190 275 381 512 670 857 1077 1331

x 2,25 2,5 2,75 3 3,25 3,5 3,75 4

f(x) 1622 1953 2326 2744 3209 3724 4291 4913

x 4,25 4,5 4,75 5

f(x) 5592 6332 7133 8000
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correction

2 D’après le tableau précédent, et en admettant que f est croissante, on

peut localiser la solution de l’équation f(x) = 5000 entre 4 et 4, 25.
Comme on nous demande une approximation de cette solution au

dixième, il faut affiner le tableau de valeurs, voici un tableau plus

précis, où les valeurs de f(x) sont arrondie à l’unité:

x 4 4,1 4,2 4,25

f(x) 4913 5178 5452 5592

On peut donner comme approximation de cette solution 4 ou 4, 1 au

dixième près.
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